

работу — спектакль по популярной повести Игоря Голосовского «Хочу жить». В нем рассказывается о сложных человеческих характерах и судьбах. С самого начала он захватывает зрителя, смотрится с неослабным вниманием и большим интересом. Премьера состоится 16 февраля во Дворце культуры химкомбината, а затем будет показана на сценах других клубов, домов и дворцов культуры.

● В Воскресенск приезжает молодой талантливый коллектив Московского драматического театра. Гости покажут свою новую

● В гостях у цементников «Гиганта» побывали артисты Московского областного драматического театра. Они показали спектакль А. Островского «Последняя жертва». Главную роль исполняла народная артистка Алла Тарасова. Зрители горячо приняли гостью и не раз награждали ее бурными аплодисментами за большое искусство и мастерство.